4°- ATELIER1
PROPORTIONNALITE
TOUS NIVEAUX

Atelier 1: Reconnaitre des situations de proportionnalité :

Exercice : Les situations suivantes relevent-elles de la proportionnalité ? Si
oui, quelles sont les deux grandeurs proportionnelles ?

Said achéte 2 métres de corde qui
coute 2,30 € le metre.

EA Daniel a planté dans son potager
8 pieds de tomates et en a récolté 14 kg.
L'an passé, il en avait planté 12 pieds et en
avait récolté 18 kg. L'an prochain, il en
plantera 10 pieds et espére en récolter
16 kg.

EN A 6 ans, Armand chaussait du 30 et a
18 ans, il chausse du 42.

4. Abonnement a Mathmag
6 mois pour 18 €
1 an pour 32 €
2 ans pour 60 €

EM un piéton se proméne a allure
réguliere le long des quais de la Seine et
parcourt 3,5 km en 1 h 30.

[A On peut acheter de I'enduit de lissage
par sac de 1kg, 5kg et 25 kg. Le mode
d'emploi précise qu'il faut 2,5 L d'eau pour
10 kg.

EA Un commercant a décidé de faire une
journée promotion en baissant tous les prix
de 10 %.

EX Un loueur de DVD propose la formule
d'abonnement suivante :

« 10 € I'adhésion ;
« 2 € par DVD.
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